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➄

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

①自分の時間が取れない

②役員・委員が少ない

③行事が多い

④会議が多い

➄活動のための情報がない

⑥市社協や行政からの支援が…

(1)活動してみて困っている（問題だと感じる）こと

は？全校区

18



➄

➄

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%100.0%

①知り合いが増えた
②相手からの感謝を実感できる

③楽しい・生きがい
④情報が得られる

➄近所の助けあいが増えた
⑥その他（記述）

（２）活動をしてみてよかったな（役立っている）

と感じることは：全校区

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

①相談できる人がいる
②サポートスタッフがいる

③報酬が出る
④役割が明確にある

➄いろんな年代が参加できる

（３）活動をつづけやすく・はじめやすくする

ために必要なことは：全校区

19
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➄

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

①困りごと援助
②お話相手
③よろず相談

④毎日自由に集まれる場
➄子供の遊び場、あずかり

⑥緊急時の手助け

(3)地域でお困りの方に「あったらいいな」「助かる

な」と思う事業や活動は

21



➄

➀
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➄

➄
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➀ ➁

➄
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➄

➄

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①自分の時間が取れない

②役員・委員が少ない

③行事が多い

④会議が多い

➄活動のための情報がない

⑥市社協や行政からの支援がない

活動をしてみて困っていることは？

全体 久津川

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①知り合いが増えた

②相手からの感謝を実感できる

③楽しい・生きがい

④情報が得られる

➄近所の助けあいが増えた

活動してみてよかったなと感じることは

全体 久津川

25



➄

➄

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①相談できる人がいる

②サポートスタッフがいる

③報酬が出る

④役割が明確にある

➄いろんな年代が参加できる

活動を続けやすく・はじめやすくするために必要なことは

全体 久津川

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①困りごと援助

②お話相手

③よろず相談

④毎日自由に集まれる場

➄子供の遊び場、あずかり

⑥緊急時の手助け

地域でお困りの方に「あったらいいな」「助かるな」と思う事業や活動は

全体 久津川
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➄

➄

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①自分の時間が取れない

②役員・委員が少ない

③行事が多い

④会議が多い

➄活動のための情報がない

⑥市社協や行政からの支援がない

活動をしてみて困っていることは？

全体 古川

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①知り合いが増えた

②相手からの感謝を実感できる

③楽しい・生きがい

④情報が得られる

➄近所の助けあいが増えた

活動してみてよかったなと感じることは

全体 古川
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➄

➄

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①相談できる人がいる

②サポートスタッフがいる

③報酬が出る

④役割が明確にある

➄いろんな年代が参加できる

活動を続けやすく・はじめやすくするために必要なことは

全体 古川

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①困りごと援助

②お話相手

③よろず相談

④毎日自由に集まれる場

➄子供の遊び場、あずかり

⑥緊急時の手助け

地域でお困りの方に「あったらいいな」「助かるな」と思う事業や活動は

全体 古川
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➄

➄

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①自分の時間が取れない

②役員・委員が少ない

③行事が多い

④会議が多い

➄活動のための情報がない

⑥市社協や行政からの支援がない

活動をしてみて困っていることは？

全体 久世

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①知り合いが増えた

②相手からの感謝を実感できる

③楽しい・生きがい

④情報が得られる

➄近所の助けあいが増えた

活動してみてよかったなと感じることは

全体 久世
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➄

➄

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①相談できる人がいる

②サポートスタッフがいる

③報酬が出る

④役割が明確にある

➄いろんな年代が参加できる

活動を続けやすく・はじめやすくするために必要なことは

全体 久世

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①困りごと援助

②お話相手

③よろず相談

④毎日自由に集まれる場

➄子供の遊び場、あずかり

⑥緊急時の手助け

地域でお困りの方に「あったらいいな」「助かるな」と思う事業や活動は

全体 久世
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➄

➄

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①自分の時間が取れない

②役員・委員が少ない

③行事が多い

④会議が多い

➄活動のための情報がない

⑥市社協や行政からの支援がない

活動をしてみて困っていることは？

全体 深谷

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①知り合いが増えた

②相手からの感謝を実感できる

③楽しい・生きがい

④情報が得られる

➄近所の助けあいが増えた

活動してみてよかったなと感じることは

全体 深谷
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➄

➄

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①相談できる人がいる

②サポートスタッフがいる

③報酬が出る

④役割が明確にある

➄いろんな年代が参加できる

活動を続けやすく・はじめやすくするために必要なことは

全体 深谷

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①困りごと援助

②お話相手

③よろず相談

④毎日自由に集まれる場

➄子供の遊び場、あずかり

⑥緊急時の手助け

地域でお困りの方に「あったらいいな」「助かるな」と思う事業や活動は

全体 深谷
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➄

➄

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①自分の時間が取れない

②役員・委員が少ない

③行事が多い

④会議が多い

➄活動のための情報がない

⑥市社協や行政からの支援がない

活動をしてみて困っていることは？

全体 寺田

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①知り合いが増えた

②相手からの感謝を実感できる

③楽しい・生きがい

④情報が得られる

➄近所の助けあいが増えた

活動してみてよかったなと感じることは

全体 寺田
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➄

➄

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①相談できる人がいる

②サポートスタッフがいる

③報酬が出る

④役割が明確にある

➄いろんな年代が参加できる

活動を続けやすく・はじめやすくするために必要なことは

全体 寺田

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①困りごと援助

②お話相手

③よろず相談

④毎日自由に集まれる場

➄子供の遊び場、あずかり

⑥緊急時の手助け

地域でお困りの方に「あったらいいな」「助かるな」と思う事業や活動は

全体 寺田
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➄

➄

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①自分の時間が取れない

②役員・委員が少ない

③行事が多い

④会議が多い

➄活動のための情報がない

⑥市社協や行政からの支援がない

活動をしてみて困っていることは？

全体 寺田南

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①知り合いが増えた

②相手からの感謝を実感できる

③楽しい・生きがい

④情報が得られる

➄近所の助けあいが増えた

活動してみてよかったなと感じることは

全体 寺田南
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➄

➄

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①相談できる人がいる

②サポートスタッフがいる

③報酬が出る

④役割が明確にある

➄いろんな年代が参加できる

活動を続けやすく・はじめやすくするために必要なことは

全体 寺田南

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①困りごと援助

②お話相手

③よろず相談

④毎日自由に集まれる場

➄子供の遊び場、あずかり

⑥緊急時の手助け

地域でお困りの方に「あったらいいな」「助かるな」と思う事業や活動は

全体 寺田南
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➄

➄

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①自分の時間が取れない

②役員・委員が少ない

③行事が多い

④会議が多い

➄活動のための情報がない

⑥市社協や行政からの支援がない

活動をしてみて困っていることは？

全体 寺田西

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①知り合いが増えた

②相手からの感謝を実感できる

③楽しい・生きがい

④情報が得られる

➄近所の助けあいが増えた

活動してみてよかったなと感じることは

全体 寺田西

37



➄

➄

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①相談できる人がいる

②サポートスタッフがいる

③報酬が出る

④役割が明確にある

➄いろんな年代が参加できる

活動を続けやすく・はじめやすくするために必要なことは

全体 寺田西

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①困りごと援助

②お話相手

③よろず相談

④毎日自由に集まれる場

➄子供の遊び場、あずかり

⑥緊急時の手助け

地域でお困りの方に「あったらいいな」「助かるな」と思う事業や活動は

全体 寺田西
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➄

➄

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①自分の時間が取れない

②役員・委員が少ない

③行事が多い

④会議が多い

➄活動のための情報がない

⑥市社協や行政からの支援がない

活動をしてみて困っていることは？

全体 今池

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①知り合いが増えた

②相手からの感謝を実感できる

③楽しい・生きがい

④情報が得られる

➄近所の助けあいが増えた

活動してみてよかったなと感じることは

全体 今池
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➄

➄

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①相談できる人がいる

②サポートスタッフがいる

③報酬が出る

④役割が明確にある

➄いろんな年代が参加できる

活動を続けやすく・はじめやすくするために必要なことは

全体 今池

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①困りごと援助

②お話相手

③よろず相談

④毎日自由に集まれる場

➄子供の遊び場、あずかり

⑥緊急時の手助け

地域でお困りの方に「あったらいいな」「助かるな」と思う事業や活動は

全体 今池
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➄

➄

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①自分の時間が取れない

②役員・委員が少ない

③行事が多い

④会議が多い

➄活動のための情報がない

⑥市社協や行政からの支援がない

活動をしてみて困っていることは？

全体 富野

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①知り合いが増えた

②相手からの感謝を実感できる

③楽しい・生きがい

④情報が得られる

➄近所の助けあいが増えた

活動してみてよかったなと感じることは

全体 富野
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➄

➄

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①相談できる人がいる

②サポートスタッフがいる

③報酬が出る

④役割が明確にある

➄いろんな年代が参加できる

活動を続けやすく・はじめやすくするために必要なことは

全体 富野

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①困りごと援助

②お話相手

③よろず相談

④毎日自由に集まれる場

➄子供の遊び場、あずかり

⑥緊急時の手助け

地域でお困りの方に「あったらいいな」「助かるな」と思う事業や活動は

全体 富野
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➄

➄

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①自分の時間が取れない

②役員・委員が少ない

③行事が多い

④会議が多い

➄活動のための情報がない

⑥市社協や行政からの支援がない

活動をしてみて困っていることは？

全体 青谷

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①知り合いが増えた

②相手からの感謝を実感できる

③楽しい・生きがい

④情報が得られる

➄近所の助けあいが増えた

活動してみてよかったなと感じることは

全体 青谷

43



➄

➄

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①相談できる人がいる

②サポートスタッフがいる

③報酬が出る

④役割が明確にある

➄いろんな年代が参加できる

活動を続けやすく・はじめやすくするために必要なことは

全体 青谷

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①困りごと援助

②お話相手

③よろず相談

④毎日自由に集まれる場

➄子供の遊び場、あずかり

⑥緊急時の手助け

地域でお困りの方に「あったらいいな」「助かるな」と思う事業や活動は

全体 青谷
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